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Ze života obce

NEJKRÁSNĚJŠÍ ZE VŠECH DÁRKŮ VKLÁDÁ ŽIVOT DO KOČÁRKŮ...
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Další z řady tradičních vítání nových
občánků obce HolubiceKozinec pro
běhlo v sobotu 6. dubna 201 9.
Úvodem své budoucí kamarády a je
j ich rodiče pozdravily pásmem básni
ček děti z mateřské školy v Holubicích.

Do obecní pamětní kníhy pak přibylo
osm zápisů, z nichž jeden vydá za dva
 za dvojčata Markupovy.
Foti ly se děti v kolébce i celé rodiny 
každá z nich dostane na památku na
tento slavnostní den kromě ostatních
krásných dárků také leporelo fotek.
Pokud jste byli mezi vítanými a ještě
své fotoleporelo nemáte, je k vyzved
nutí na Obecním úřadě Holubice.
Všem dětem a jej ich rodinám přejeme
hlavně zdraví, hodně vzájemné lásky,
štěstí, spokojenosti a aby pro ně naše
obec byla tou nejhezčí domovinou.

Foto: editbiro.cz
Samková Josefína Bláha Václav

Březovská Veronika Ďurica Milan Čítková Helena

Tovaryš Sam Glogasová Ellena Albert a František Markupovi



Rozhovor měsíce

kážou už vytvořit takovou partu, jako
jsme bývali kdysi. Je to dobou, všemi
vymoženostmi, internetem, tím, jak l idi
přeceňují důležitost peněz a práce.

Zmínil jste práci – co bylo tou vaší?
Po maturitě na průmyslovce jsem do
stal umístěnku do Výzkumného a zku
šebního ústavu leteckého v Letňanech
coby zkušební technik. To byla pro
mne velmi zajímavá životní zkušenost.
K mé práci patři lo i zkušební létání –
tedy ne v pozici pi lota, ale létal jsem
jako tzv. zkušební pozorovatel.

Neměl jste z létání strach?
To jsem tedy měl. Naštěstí se nikdy nic
nestalo, i když i veselé historky by se
našly – o těch ale raději nehovořit. ☺

Jak dlouho jste u této práce zůstal?
Musím říct, že v té době bylo opravdu
hrozné dojíždění. Tenkrát ještě z Kol
če. Denně jsem strávil dopravou do
práce a zpět pět hodin. Tak jsem začal
hledat nějakou práci poblíž a našel
jsem ji v tenkrát skoro nově otevřeném
Kaučuku Kralupy v oddělení automati
zace, později projekčním oddělení,
které se zabývalo projektováním no
vých provozů. A projekty nejrůznějšího
typu se pak staly na celý další profesní
život mojí parketou.

Projektování vás tak bavilo?
Určitě. Navíc se v práci sešla výborná
parta, skvělí l idé, se kterými se vídáme
dodnes. Byla to velmi zajímavá práce,
zavedla mne i mnohokrát do zahraničí,
když jsme připravovali nějaké investič
ní celky se zahraničními dodavatel i .
Byl jsem tam velmi spokojený a to
prakticky až skoro do důchodu. Těsně
před ním, v roce 1 992, byla projekce
v Kaučuku rozpuštěna, a tak jsem
zbývající čtyři roky do důchodu pro
jektoval pod hlavičkou Chemcomexu.

A pak tedy zasloužený důchod?
Jak se to vezme – důchod nedůchod,
získal jsem autorizaci na projekci tech
nického zařízení budov a pokračoval
jsem v práci dál jako OSVČ (na živ
nost). A pracuji dodnes. Dělám hlavně
pro firmu MAREL, kterou má můj syn.
A můžu jednoznačně říct, že práce
mne udržuje v kondici – hlavně tedy
můj mozek.

Řada staveb v Holubicích nese váš
rukopis. Můžete některé jmenovat?
Projektoval jsem například novou ko
telnu základní školy při jejím přechodu
na plyn, přestavbu půdních prostor
základní školy při její rekonstrukci za
účelem rozšíření kapacity, rekonstrukci
obecního úřadu (elektro + topení) nebo
všechno kolem fotbalového hřiště včet
ně hospody, parketu, tribuny atd.

Když vezmeme v potaz váš věk, je
skutečně obdivuhodné, co zvládáte.
Jak si dobíjíte energii?
Určitě hudbou a sportem – to jsou mé
celoživotní koníčky. Co se týče hudby,
od 1 0 let jsem hrál na housle, později
na trubku a pak jsem prošel spoustou
kapel a hrál a hrál, různé styly s růz
nými l idmi, bylo to skvělé. Rád vzpomí
nám třeba na pana Holoubka, pana
Víška, Kralupský velký dechový or
chestr pana Hlaváčka (ten hrál pod
hlavičkou Kaučuku, tak to spojení bylo
pro mne jasnou cestou). Dlouhou dobu
jsem hrál v kapele Grošáci, která ve
středočeském kraji byla z nejlepších.
Hrála stylově vše možné pro různé
akce, zábavy, plesy…

A sport?
Kdysi v Kolči jsem hrával fotbal. Co
jsem se přestěhoval do Holubic, u fot
balu jsem zůstal, ale stal se ze mne
funkcionář. A to je další moje velká
životní kapitola. S holubickým Sokolem
jsem byl v aktivním spojení skoro 60
let. Psal jsem 50 let jeho kroniku, byl
jsem ve výboru Sokola – dělal jsem

KDYŽ JE V ŽIVOTĚ ZLE, JE STRAŠNĚ DŮLEŽITÉ SE NEVZDAT

Pan JosefKříž

Pokračování na str. 4

Letos v lednu oslavila osobnost to
hoto vydání Našich novin své 85.
narozeniny. Kdo pana Josefa Kříže
zná, určitě by mu tento věk nehádal.
Kdo je pan Josef Kříž? Vitální sym
patický pán, který s nadšením ho
voří o své práci, o lásce k muzice,
o své rodině i o svém dlouholetém
působení v roli „bafuňáře“ v TJ So
kol Holubice. Dejme mu tedy slovo.

Pane Kříži, když to vezmeme od
začátku  jste rodilý Holubičák?
Pocházím z Kolče, ale z Holubic byla
moje maminka. Já jsem se do Holubic
přiženil v roce 1 959 a od té doby tady
s rodinou žij i – letos to je 60 let.

No tak to jste zažil v naší obci jistě
hodně. Mohl jste sledovat, jak se tu
žilo dříve, co se dělo či nedělo, jak
se měnil svět a jak se obec vyvíjela
do dnešní podoby. Co se vám vyba
ví při ohlédnutí zpět?
Byly doby, kdy tu žilo 600 lidí a byli
jsme prostě vesnice. Všichni se znali ,
nebyly vymoženosti dnešní doby, tak
jsme se všichni scházeli , kamarádil i ,
ži l i tak nějak víc pospolu, než to vidím
kolem sebe dnes. S kamarády z těch
dob se vídáme dodnes, i když třeba
bydlí j inde. I fotbal isti Holubic byl i vý
borná parta, která dokázala 20 let hrát
v krajských soutěžích. To byly zlaté ča
sy. Mohu říct, že za ty roky, co tu byd
lím, se obec hodně proměnila. Udělalo
se tady toho hodně pro l idi . Sám jsem
byl po revoluci v prvním zastupitelstvu
a moc dobře vím, jak na nic nebyly pe
níze, nebylo ani na zajištění autobusů.
Dnes je to s dopravou mimo obec,
hlavně do škol a za prací, o mnoho
lepší (i když aktuálně je tu samozřejmě
potíž spojená s opravou silnice mezi
Turskem a Přílepy). Dostupnější jsou
i finance  je vidět, že pro potřeby obce
lze peníze získat z regionálních a třeba
i uni jních programů. Jako zastupitel
jsem byl předsedou finanční komise,
tak je mi toto téma blízké.

Je něco, co se vám u nás v obci
nelíbí, co byste rád vylepšil?
Při srovnání s tím, jak jsme žil i dřív,
mne mrzí, jak dnes žijí l idé hlavně sami
pro sebe, ještě pro svou rodinu, ale
j inak spíše nemají zájem vytvářet něja
ké vazby, vztahy ve svém okolí. Nedo
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4 Rozhovor měsíce  pokračování

úplnost musím dodat, že spolu s man
želkou máme dvě děti: dceru Martinu,
kterou mnozí znají jako učitelku, a sy
na Petra – již jsem zmínil jeho firmu.
I když syn bydlí v současné době
v Libčicích, zůstal v Holubicích srdcem
– dlouhodobě je jedním ze sponzorů
holubického fotbalu.
Rodina mne podržela i v okamžiku, kdy
se mi v roce 1 964 otočil život vzhůru
nohama…

?
Měl jsem úraz. Bylo to zrovna o posví
cení. Doma jsem se snažil zkrátit sko
bu a ona mi skočila do oka. Musím říct,
že mne to psychicky hrozně srazilo
a na hodně dlouho poznamenalo. Pře
ruši l jsem kvůli úrazu studium na vyso
ké škole a již jej nedokončil . Půl roku
jsem se léčil . Bylo to velmi zlé období,
a i když to možná maskuji , stále si to
trauma nesu s sebou. Pomohla mi
práce, hudba i fotbal. Pomohli mi l idé
kolem mne, za což jim velmi, velmi
děkuji . Bez nich bych to nedal…

To bych nečekala. Jevíte se jako jas
ný a činorodý optimista.
Optimista nejspíš ano, ale vím, že před
úrazem jsem byl takový otevřenější.
Úraz mne bohužel změnil , vím to, ale
jsem rád, že se mi nakonec podaři lo
nerezignovat a jít dál s hlavou vzhůru,
být aktivní, pracovat, a díky tomu na to
zlé nemyslet. Dnes vím, že nevzdat se
je v životě strašně důležité. To bych
rád předal jako své poselství všem,
kdo tohle budou číst.

Ještě něco byste našim čtenářům
rád vzkázal?
Aby se neuzavíral i do sebe, do svých
bytů a domů, aby byli otevřenější –
vůči sobě, svým blízkým i l idem v jej ich
okolí, potažmo v celé obci. Byl i jsme
vesnice a pořád jsme vesnice s jejími
tradičními hodnotami i třeba s tím, že
se tu l idé znají, zdraví se, když se pot
kají, prohodí pár slov, pomáhají si,
když je třeba. Byl bych moc rád, kdyby
tohle při jal i i nově přistěhovalí a našl i
v tom kouzlo života mimo město.

Máte nějaké své životní motto?
Nu, nevím, jestl i je to úplně motto, ale
tím, co mne motivuje, je vždy snaha,
aby za mnou něco dobrého či užiteč
ného zůstalo, aby za mnou byly vidět
výsledky mé práce. Když se ohlédnu,
musím ze své práce mít radost. A mys
lím si, že se mi to daři lo a dodnes daří.

Na závěr se vždy ptáme na přání od
zlaté rybky. Jaká by byla ta vaše?
Tak na prvním místě je určitě zdraví –
v tom musím myslet jak na sebe, tak
na svoji rodinu. Holubickým sportov
cům, velkým i malým fotbalistům, bych
chtěl přát, aby se jim daři lo a pokračo
vali v úspěších z poslední doby. Z těch
malých mám velkou radost a všem,
kdo se jim věnují, bych chtěl popřát
hodně trpělivosti a radosti.

Velmi děkujeme za rozhovor a pře
jeme vám, aby se vaše přání plnila,
hodně toho zmíněného zdraví, štěs
tí, aktivity, elánu a optimismu do
dalších let.

sekretáře i vedoucího oddílu kopané,
zažil se Sokolem a jeho fotbalisty mno
ho vzestupů a pádů. Nejraději vzpo
mínám na léta (a bylo to dlouhých 20
let!), kdy jsme hrávali krajské soutěže,
dokonce krajský přebor. Do Holubic
jezdily hrát i takové týmy jako Dukla
nebo Bohemka. To byly časy… Však je
dokonce zachyti l televizní dokument
Nekonečná hra, který se v Holubicích
natáčel a podílel se na něm pan Ota
kar Černý, známá osobnost českého
fotbalu. Největším tahounem Sokola
byl tenkrát Ota Křtěn, ale vzpomenout
musím třeba i na trenéra pana Zbyňka
Poláčka. Ten pak bohužel těžce one
mocněl a jsem rád, že se nám pro něj
ještě za jeho života podaři lo zařídit
vyznamenání za zásluhy ve sportu.

Co myslíte, že tenkrát bylo klíčem
k úspěchu holubického fotbalu?
Určitě především výborný kolektiv –
parta jak mezi hráči, tak mezi všemi,
kdo se kolem fotbalu pohybovali . Po
zápasech se vztahy utužovaly v hospo
dě, scházeli jsme se ale i mimo hřiště
a hospodu, dělal i jsme různé akce
a třeba společné oslavy Silvestra i se
zábavnými scénkami, prostě jsme vši
chni fungovali jako jedna velká rodina,
což již dnes postrádám. Proto fotbal
obecně dnes vypadá tak, jak to vidíme.
Ale co bylo také důležité pro dobré vý
kony našeho týmu, bylo kvalitní zázemí
a dobrý trenér. Mimochodem Franta
Mareš, který převzal otěže Sokola po
Ottu Křtěnovi, vede holubický fotbal ta
ké velmi dobře a má velkou zásluhu,
že dnes TJ Sokol Holubice opět hraje
krajskou soutěž, ale že v Holubicích
máme i dětské přípravky – to je naše
naděje do budoucna.

Jak vás ve vašem aktivním životě
podporuje vaše rodina?
Musím velmi poděkovat manželce, ja
ké pro mne celé ty roky měla porozu
mění, jak snášela mé pracovní vytížení
i mé koníčky, díky kterým jsem byl tak
často mimo domov – fotbal, hraní s ka
pelami… Letos budeme slavit už dia
mantovou svatbu, tedy 60 let společ
ného života.

No tak to je velká vzácnost –

moc gratulujeme!

Co vzácnost – zázrak to je. ☺ Pro HM

Pan JosefKříž s manželkou
při oslavě svých 85. narozenin

(omluvte sníženou kvalitu fotografie)

Kontrola domácího bazénu, ve kterém
si pan Kříž udržuje kondici, po zimě



Pruhy byly letos dress code a za hvěz
dy byly samozřejmě všechny přítomné
dámy. Ovšem to nebylo všechno  při
šly mezi ně také hvězdy showbyznysu
jako Michael Jackson, Helena Vondráč
ková, Iveta Bartošová, Hana Zagorová
a řada dalších (díky travesty skupině
Crazy Ladies). Zábavu rozproudily živé
rytmy gruzínského folklóru. Celý večer
se tančilo, zpívalo, pi lo, jedlo. . . Nechy
běla tradiční soutěž o dort (díky paní
Šarmanové)  letos šlo při soutěži o ry
chlost při předávání paruky. S přibýva
jícím večerem se dámy mohly kochat
mužnou obsluhou nahoře bez a vr
cholem programu bylo vystoupení
striptéra. Dámy se dobře bavily až do
brzkých ranních hodin. A teď už se ji
stě všechny těší, až si napřesrok za
se budou moci takhle bez chlapů vyho
dit z kopýtka. Přidáte se? ☺

Ze života obce

BABINEC 201 9 aneb JAK SE V HOLUBICÍCH SEŠLY HVĚZDY A PRUHY

5



Blahopřejeme jubilantům

V březnu oslavili narozeniny:
Eva Alexandrová
Jana Helebrantová
Ladislav Doubek
Jozef Sklenář

V dubnu pak slavili:
Anna Zmeškalová
Věnceslava Jednorožcová
Pavel Lebduška
I lona Vocílková
Albert Čukan

Všem jubilantům gratulujeme
a přejeme jim hlavně hodně
zdraví, štěstí a spokojenosti
do dalších let.

Poznámka redakce:

Věk našich oslavenců neuvádíme
s přihlédnutím k platnému zákonu
o ochraně osobních údajů.
Mezi jubilanty jsou uváděni pouze
ti občané obce, kteří v daném
měsíci slaví vyšší kulatiny  tedy
70, 75 a 80 let, a po 80. roce pak
každý další rok.
Na přání lze zveřejnění jména
oslavence zrušit (nejpozději před
uzávěrkou aktuálního vydání).

Informace z obce

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU

ČLOVĚKA JE MOŽNO POZNAT PODLE KNIH, KTERÉ ČTE.

6

Volby do Evropského parlamentu (EP) se konají na území České republiky:
○ v pátek 24. května 201 9 od 1 4.00 hodin do 22.00 hodin a
○ v sobotu 25. května 201 9 od 8.00 hodin do 1 4.00 hodin.

Právo hlasovat na území České republiky do EP má občan České republiky, kte
rý je zapsán v seznamu voličů pro volby do EP, popř. hlasuje na voličský průkaz
(viz dále) a nejpozději 25. května 201 9 dosáhl věku 1 8 let, nevznikla u něj pře
kážka výkonu volebního práva (nemá omezenou svéprávnost k výkonu volebního
práva nebo omezenou osobní svobodu z důvodu ochrany zdraví l idu).
Pro občana jiného členského státu EU , který je zapsán v seznamu voličů pro
volby do EP, př. hlasuje na voličský průkaz (viz dále), platí stejné podmínky jako
pro občana ČR a musí být ke druhému dni voleb nejméně 45 dnů přihlášen
k trvalému nebo přechodnému pobytu na území ČR (tj . nejméně od 1 0. 4. 201 9).

Voličský průkaz vydává obecní úřad (OÚ) voliči , který je u tohoto OÚ zapsán
v seznamu voličů pro volby do EP a nebude moci anebo nehodlá volit ve voleb
ním okrsku, pro který je tento seznam veden. OÚ může voličský průkaz VYDAT
NEJDŘÍVE 1 5 dnů přede dnem voleb, tj . nejdříve 9. 5. 201 9 osobně voliči nebo
osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vy
dání voličského průkazu (plná moc se týká pouze PŘEVZETÍ voličského průkazu,
nikol iv žádosti o voličský průkaz) anebo voliči zašle na jím uvedenou adresu.

Volič může požádat o vydání voličského průkazu ode dne vyhlášení voleb:
a) podáním doručeným nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, tj . nejpozději
v pátek 1 7. května 201 9 do 1 6.00 hodin, obecnímu úřadu; toto podání musí být
* v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče nebo
* v elektronické podobě zaslané POUZE prostřednictvím datové schránky voliče
(NELZE poslat žádost elektronicky s elektronickým podpisem voliče!)
Pro podání žádosti o vydání voličského průkazu není žádný předepsaný formulář.
Žádost voliče musí obsahovat jeho jméno a příjmení, datum narození, adresu mí
sta trvalého pobytu (event. přechodného pobytu u cizince  občana EU), způsob
doručení voličského průkazu; požadujeli volič jeho zaslání, i adresu, na kterou
má být voličský průkaz zaslán.
b) osobně do okamžiku uzavření seznamu voličů pro volby do EP, tedy do
22. května 201 9 do 1 6.00 hodin.
Voličský průkaz vydá OÚ pouze voliči , který je zapsán v seznamu voličů pro
volby do EP! Obecní úřad voličský průkaz nevydá, obdržíl i od Ministerstva vnitra
sdělení, že volič požádal o zápis do seznamu voličů v j iném členském státě!

Volební lístky budou doručeny všem voličům zapsaným v seznamu voličů pro
tyto volby nejpozději 21 . 5. 201 9 včetně. Ve dny voleb budou hlasovací lístky
k dispozici i ve volební místnosti .

Při příchodu do volební místnosti je volič povinen se prokázat PLATNÝM
osobním dokladem (občanský průkaz, cestovní pas), případně voličským průka
zem, pokud nemá v obci trvalý pobyt a hodlá volit zde.

Ve čtvrtek dne 1 6. května 201 9
od 1 6.00 hodin proběhne

před budovou Obecního úřadu
Holubice pravidelné očkování

psů a koček proti vztekl ině.
Očkování je pro všechny psy povinné.

Pozor: Na očkování je nutné s sebou
vzít očkovací průkaz zvířete.

OČKOVÁNÍ PSŮ A KOČEK

Citát S. Smilese dnes můžeme doplnit: ". . . které čte, nebo poslouchá". Obecní
knihovna má ve své nabídce celou řadu AUDIOKNIH , z nichž pro vás vybíráme:

Pro dospělé
Haruki Murakami Norské dřevo, čtou Fi l ip Čapka, Klára I ssová, Jana Synková
Lenka HorňákováCivade Marie Magdalény, čtou Valérie Zawadská, Tereza

Bebarová, Lucie Pernetová
Adler Olsen Vzkaz v láhvi , čte Igor Bareš
Anna Bolavá Do tmy, čte Anita Krausová
Bernard Minier Noc, čte Jiří Žák
Jeffrey Deaver Tanečník, čte Jan Vondráček

Pro děti
Ivana Procházková Anička u moře, čte Martha Issová
Karel Čapek Devatero pohádek, čte Miloň Čepelka

To vše a mnohem více najdete v obecní knihovně, která sídlí v budově Obecního
úřadu Holubice a otevřeno má v pondělí od 1 4 do 1 8 hodin a ve čtvrtek od 1 5
do 1 7 hodin . Při jďte si k nám vybrat cíl svým toulavým myšlenkám. ☺
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Jak jste si j istě mnozí všimli , rekonstrukce místní komunikace od rotundy dolů
k rybníku, tzv. konzumáku, se blíží do finále. Omezení v místě bylo zdlouhavé, za
což se omlouváme  některé věci bohužel neovlivníme, počasí zatím poručit
neumíme. . . Nejprve se pokládalo nízké napětí do země a to současně s realiza
cí nového veřejného osvětlení, poté probíhala výstavba bezbariérových chod
níků a následovala pokládka černého zlata, jak říkají stavaři asfaltu.
Obec stavbu financovala převážně z dotačních zdrojů ze Středočeského kraje
a z IROPu (Integrovaného regionálního operačního programu). Pokládka nízkého
napětí byla v režii ČEZu. Nyní se dodělávají vjezdy k jednotl ivým domům a par
kovací stání. Kolaudace je naplánována na 21 . květen 201 9.
Rádi bychom touto cestou poděkovali občanům , dotčených uvedenou stavbou,
za spolupráci a především za trpělivost, která byla nutně zapotřebí.
Stavební práce pár dní ještě potrvají, ale v konečném efektu nám všem přinesou
kvalitnější a bezpečnější život v obci. Děkujeme za pochopení.

BRIGÁDA V ERZU

JAKPOKRAČUJÍ AKTUÁLNÍ STAVEBNÍ A S NIMI SPOJENÉ PRÁCE VOBCI?

Už od loňského roku jsme věděli , že
bude nutné po roční pauze hned za
čátkem jara něco udělat s narůstajícím
nepořádkem v našem nejbl ižším lese
Erzu. Bylo jasné, že my z obecního
úřadu na takovou práci nebudeme
stačit, že budeme potřebovat pomoc.
Obávali jsme se nezájmu lidí, jak býva
lo dříve běžné. Dokonce jsme objedna
l i jen menší kontejner, ale jaké bylo
naše překvapení, když v sobotu 30.
března před devátou hodinou začaly
od vesnice proudit davy brigádníků!
S těmi davy malinko přeháníme, ale
účast byla letos i díky krásnému počasí
skutečně hojná. S nejtěžší prací pomo
hla parta skvělých a ochotných mla
dých mužů, statečně se zapoji l i ale
také ti úplně nejmenší.
Všem, kdo přiložili pomocnou ruku
k dobrému skutku a užitečnému dí
lu, moc děkujeme! A moc si přejeme,
aby Erz tak krásný a čistý zůstal.
Rádi bychom na tomto místě poděko
vali také za spontánní iniciativu, kdy
krátce po brigádě v Erzu skupina na
šich sousedů pokračovala v úklidu na
dalších místech v obci a jejím blízkém
okolí. Děkujeme, jste skvělí! ♥
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V posledním období se také realizova
la výstavba kanalizační stoky smě
rem ke hřbitovu. Stavební práce byly
sice dokončeny, ale hnědými hl iněnými
svahy porostlými plevelem projekt sa
mozřejmě nekončí.
Závěrem realizace bylo osazení ploch,
kde zmíněná stavba probíhala, vhod
nými stromy a zelení.
Doufáme, že se nová zeleň pro svoje
rozrůstání dočká letos dostatku vláhy,
a věříme, že brzy již nebude k poznání,
že na těchto místech došlo k velkému
stavebnímu zásahu do pozemků.

Před. . . Po. . . Podél silnice ke hřbitovu
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CO S NASTUPUJÍCÍM JAREM ŘEŠILO NAŠE ZASTUPITELSTVO?

Od minulého vydání Našich novin proběhla dvě veřejná zasedání obecního zastupitelstva. První z nich
se konalo 26. března 201 9 a zastupitelstvo obce na něm schválilo:

► Rozpočtová opatření č. 2/201 9
Zastupitelstvo obce po projednání schváli lo změny oproti
plánovanému schválenému rozpočtu ve znění návrhu.
Rozpočtovým opatřením dojde v souladu s ustanovením
§ 1 6 zákona č. 250/2000 Sb. , v platném znění o rozpoč
tových pravidlech územních rozpočtů ke změně závaz
ných ukazatelů rozpočtu obce, avšak rozdíl mezi příjmy
a výdaji se nemění.

► Odkoupení částí pozemků z důvodu vybudování
chodníků
Zastupitelstvo obce schváli lo odkoupení níže uvedených
částí pozemků nacházejících se v katastrálním území
Holubice v Čechách od jej ich vlastníků vždy za kupní
cenu ve výši 300 Kč za 1 m2 výměry předmětu koupě:

○ části pozemku p. č. 209/7 vymezené geometrickým
plánem číslo 50731 25i/201 8 vypracovaným společností
GEODÉZIE MĚLNÍK s.r.o. , IČ: 2762501 0, a označené
tímto geometrickým plánem jako pozemek p. č. 209/72
(ostatní plochy, ostatní komunikace) o výměře 6 m2 od
vlastníka, kterým je paní Plechatá Andrea, bytem č. p.
1 96, 252 65 Holubice,

○ části pozemku p. č. 93/1 2 vymezené geometrickým
plánem číslo 50731 25h/201 8 vypracovaným společností
GEODÉZIE MĚLNÍK s.r.o. , IČ: 2762501 0, a označené
tímto geometrickým plánem jako pozemek p. č. 93/30
(ostat. pl . , ostat. komunikace) o výměře 3 m2 od
vlastníka, kterým je pan Jung Tomáš, bytem Luční 267,
252 65 Tursko,

○ části pozemku p. č. 91 vymezené geometrickým plá
nem číslo 50731 25g/201 8 vypracovaným společností
GEODÉZIE MĚLNÍK s.r.o. , IČ: 2762501 0, a označené
tímto geometrickým plánem jako pozemek p. č. 91 /2
(ostat. pl . , ostat. komunikace) o výměře 35 m2 od
vlastníka, kterým je pan Popelář Miroslav JUDr. , bytem
Novostrašnická 1 21 2/31 , Strašnice, 1 00 00 Praha 1 0,

○ části pozemku p. č. 70/5 vymezené geometrickým
plánem číslo 50731 25f/201 8 vypracovaným společností
GEODÉZIE MĚLNÍK s.r.o. , IČ: 2762501 0, a označené
tímto geometrickým plánem jako pozemek p. č. 70/8
(ostat. pl . , ostat. komunikace) o výměře 41 m2 od vlast
níka, kterým je paní Prošková Růžena, bytem Roztocká
1 53, 252 64 Velké Přílepy,

○ části pozemku p. č. 62 vymezené geometrickým plá
nem číslo 50731 25e/201 8 vypracovaným společností
GEODÉZIE MĚLNÍK s.r.o. , IČ: 2762501 0, a označené
tímto geometrickým plánem jako pozemek p. č. 62/2
(ostat. pl . , ostat. komunikace) o výměře 1 1 m2 od vlast
níka, kterým je pan Bláha Milan, bytem č. p. 25, 252 65
Holubice,

○ části pozemku p. č. st. 44/2 vymezené geometrickým

plánem číslo 50731 25d/201 8 vypracovaným společností
GEODÉZIE MĚLNÍK s.r.o. , IČ: 2762501 0, a označené
tímto geometrickým plánem jako pozemek p. č. 625
(ostat. pl . , ostat. komunikace) o výměře 27 m2 od vlast
níka, kterým je paní Šimková Jitka Ing. , bytem Jažlovická
1 31 8/32, Chodov, 1 49 00 Praha 4,

○ části pozemku p. č. 8 vymezené geometrickým plánem
číslo 50731 25c/201 8 vypracovaným společností GEO
DÉZIE MĚLNÍK s.r.o. , IČ: 2762501 0, a označené tímto
geometrickým plánem jako pozemek p. č. 8/2 (ostat. pl . ,
ostat. komunikace) o výměře 21 m2 od spoluvlastníků,
kterými jsou paní Altmannová Brigita, bytem č. p. 239,
252 65 Holubice (podíl ½) a pan Ženíšek Michal Bc. , by
tem Ženíškova 21 22/4, Chodov, 1 49 00 Praha 4 (podíl ½),

○ části pozemku p. č. st. 2 vymezené geometrickým
plánem číslo 50731 25b/201 8 vypracovaným společností
GEODÉZIE MĚLNÍK s.r.o. , IČ: 2762501 0, a označené
tímto geometrickým plánem jako pozemek p. č. 626
(ostat. pl . , ostat. komunikace) o výměře 1 84 m2 od vlast
níka, kterým je pan Veselý Martin, bytem č. p. 26, 252 65
Holubice,

○ částí pozemku p. č. st. 1 vymezených geometrickým
plánem číslo 50731 25a/201 8 vypracovaným společností
GEODÉZIE MĚLNÍK s.r.o. , IČ: 2762501 0, a označených
tímto geometrickým plánem jako pozemek p. č. 623
(ostat. pl . , ostat. komunikace) o výměře 1 7 m2 a po
zemek p. č. 624 (ostat. pl . , ostat. komunikace) o výměře
1 9 m2 od vlastníka, kterým je společnost SAD s.r.o. , se
sídlem Daminěves 35, 277 04 Cítov, IČ: 25063677.

► Uzavření smlouvy o dílo se spol. STAMIROT NH
spol. s r. o.
Starostka seznámila zastupitele s obsahem smlouvy
o dílo se společností STAMIROT NH spol. s r. o. Před
mětem plnění je zhotovení díla Holubice, oprava místní
komunikace pod úřadem včetně odvodnění a sítí.
Celková cena díla je 1 .1 05.229, Kč. Doba plnění je od
27. 3. do 1 7. 5. 201 9.

► Termín zápisu dětí do Mateřské školy Holubice pro
rok 201 9/2020  kritéria přijetí
Ředitelka MŠ předloži la zastupitelům obce vypracovaná
kritéria při jetí dětí do MŠ pro rok 201 9/2020.

Zastupitelstvo obce schváli lo tato dvě kritéria při jetí:

1. kritérium přijetí dítěte do MŠ:
○ Dosažení věku dítěte 6 let v období od 1 . září do 31 .
srpna následujícího kalendářního roku.
○ Doložení skutečnosti , že dítěti je pedagogickopsycho
logickou poradnou doporučen odklad z docházky do ZŠ.
○ Věk dítěte  rozhodující je datum narození dítěte (od
nejstaršího po nejmladší).

Pokračování na str. 9
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Plné znění zápisů z veřejných zasedání zastupitelstva obce je k dispozici na webu obce: www.holubicekozinec.cz.
Výběr ze zápisu: HM

Zveme vás na další veřejná zasedání obecního zastupitelstva,
která proběhnou ve dnech 28. května a 25. června 201 9 vždy od 1 8.00 hodin v zasedací místnosti OÚ.

2. kritérium přijetí dítěte do MŠ:
○ Trvalý pobyt dítěte v obci HolubiceKozinec, okres Pra
hazápad

Přijímací řízení k předškolnímu vzdělávání do Mateřské
školy Holubice, okres Prahazápad se uskuteční v sobo
tu dne 1 1 . 5. 201 9 od 8.00 do 1 4.00 hodin v Mateřské
škole Holubice, okres Prahazápad, Lesní 58, 252 65
Holubice.

► Převod finančních prostředků Mateřské školy
Holubice
Starostka seznámila zastupitele s doručenou žádostí od
ředitelky MŠ o převod finančních prostředků z rezervního
fondu na fond investiční. Důvodem je možnost čerpání
finančních prostředků z investičního fondu na vybudová
ní dětského sportovního hřiště na zahradě MŠ Holubice.

* * *

23. dubna 201 9 se konalo další veřejné zasedání
zastupitelstva obce, které na něm schválilo:

► Rozpočtové opatření č. 3/201 9
Zastupitelstvo obce po projednání schváli lo změny oproti
plánovanému schválenému rozpočtu ve znění návrhu.
Rozpočtovým opatřením dojde v souladu s ustanovením
§ 1 6 zákona č. 250/2000 Sb. , v platném znění o rozpoč
tových pravidlech územních rozpočtů ke změně závaz
ných ukazatelů rozpočtu obce, avšak rozdíl mezi příjmy
a výdaji se nemění.

► Uzavření veřejnoprávní smlouvy č. 4/201 9 o po
skytnutí neinvestiční dotace se spolkem Přemyslov
ské střední Čechy o. p. s.

Starostka seznámila zastupitele s obsahem doručené
smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku od obce na
činnost spolku a to ve výši 5 Kč na obyvatele. Příspěvek
bude využit ke spoluúčasti při získávání grantů a přípra
vě žádostí o dotace, které bude obci poskytovat.

► Uzavření smlouvy o dílo s Architektonickým
ateliérem Aleš s.r.o.
Předsedající starostka obce seznámila zastupitele se
smlouvou o dílo, kde je předmětem provedení projektové
dokumentace pro stavbu revital izace centra v okolí Zá
kladní školy Holubice a rotundy.

► Uzavření smlouvy se Středočeským krajem o vzá
jemném darování pozemků
Starostka obce předloži la zastupitelstvu žádost o uzav
ření smlouvy o vzájemném darování pozemků p. č. 373/2
a 576 v k. ú. Holubice v Čechách z vlastnictví Středočes
kého kraje do vlastnictví obce s účelem výstavby bezba
riérových chodníků.

► Výběrové řízení na dodavatele projektu Workou
tové hřiště
Starostka seznámila zastupitele s doručenými nabídkami
od uchazečů na vybudování workoutového hřiště v obci
Holubice. Zastupitelstvo obce vybralo jako dodavatele
společnost TEWIKO systems, s.r.o. a pověřuje starostku
podpisem smlouvy o dílo.

► Výzvu k podání nabídky a zadávací dokumentace
pro výběrové řízení na výstavbu vodovodu, splaško
vé a dešťové kanalizace
Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s podklady pro po
dání výběrového řízení na veřejnou zakázku malého
rozsahu na stavební práce s názvem Výstavba 1 4 rodin
ných domů „lokalita A“  vodohospodářské objekty.
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SUPER NOVINKA  DOLE U HŘIŠTĚ BUDEME MÍT PŘÍRODNÍ POSILOVNU!
Jak jste si možná všimli výše v zá
pisu ze zasedání obecního zastu
pitelstva, bude se v blízké době
v Holubicích realizovat workouto
vé hříště a to v prostoru mezi ví
ceúčelovým a fotbalovým hřištěm.
Zhotovitel byl vybrán na zastupitel
stvu obce. V případě, že se obci
nepodaří získat na vybudovaní té
to přírodní posilovny finanční pro
středky z dotace Ministerstva pro
místní rozvoj, o kterou máme za
žádáno, bude hřiště realizováno
z rozpočtu obce.



Ředitelka Mateřské školy Holubice,
okres Prahazápad, Lesní 58,

252 65 Holubice, Mgr. Eva Bělíková,
v souladu ustanovením § 34 odst. 2

zákona 561 /2004 Sb. , o předškolním,
základním, středním, vyšším

odborném a jiném vzdělávání (školský
zákon) ve znění pozdějších předpisů,

vyhlašuje přijímací řízení
do Mateřské školy Holubice
pro školní rok 201 9/2020.

Podmínky pro přijímání dětí k před
školnímu vzdělávání

• předškolní vzdělávání se organizuje
pro děti ve věku zpravidla od 3 do 6
let,

• dítě při jaté k předškolnímu vzdělává
ní musí být od počátku připraveno pl
nit požadavky stanovené rámcovým
programem předškolního vzdělávání
a školním vzdělávacím programem
mateřské školy,

• mateřská škola může při jmout pouze
dítě, které se podrobilo stanoveným
pravidelným očkováním , má doklad,
že je proti nákaze imunní nebo se
nemůže očkování podrobit pro trvalou
kontraindikaci (§ 50 zákona č. 258/2000
Sb. , o ochraně veřejného zdraví ve
znění pozdějších předpisů),

• k předškolnímu vzdělávání se před
nostně při jímají děti v posledním roce
před zahájením povinné školní do
cházky a děti s odkladem školní
docházky,

• o při jetí dítěte se zdravotním postiže
ním rozhoduje ředitelka školy na zákl
adě písemného vyjádření školského
poradenského zařízení dle § 34 odst. 6
zákona 564/2004 Sb. , školský zákon
ve znění pozdějších přepisů,

• dítě může být při jato k předškolnímu
vzdělávání i v průběhu školního roku,
pokud se místo v mateřské škole uvol
ní. V případě uvolnění místa během
školního roku budou osloveni uchazeči
v pořadí dle věku dítěte s předností
předškoláků,

• do při jímacího řízení mohou být zařa
zeny v den při jímacího řízení pouze
řádně vyplněné žádosti o přijetí dítě
te, včetně vyjádření ošetřujícího
lékaře dítěte, zpracování údajů souvi
sejících s při jímacím řízením se řídí
zákonem 1 01 /2000 Sb. , o ochraně
osobních údajů ve znění pozdějších
předpisů.

Ze školních lavic a laviček

Informace o přijímacím řízení
a termínech správního řízení

Přijímací řízení k předškolnímu vzdělá
vání do Mateřské školy Holubice, okres

Prahazápad se uskuteční

v sobotu dne 1 1 . 5. 201 9
od 8.00 do 1 4.00 hodin

v Mateřské škole Holubice,
okres Prahazápad, Lesní 58,

252 65 Holubice.

Při při jímacím řízení předloží zákonný
zástupce dítěte:
 vlastní občanský průkaz,
 rodný list dítěte,
 čestné prohlášení o evidenci trvalého
pobytu dítěte v obci Holubice a souhlas
k ověření evidence trvalého pobytu
dítěte (vyplní se během přijímacího
řízení),
 vyplněnou Žádost o při jetí dítěte,
včetně potvrzení lékaře o zdravotním
stavu a očkování dítěte dle platných
právních norem ve znění pozdějších
předpisů. Žádost je dispozici v mateř
ské škole a na www.msholubice.cz
(ke stažení).
Občané Evropské unie doloží při při jí
macím řízení doklad o trvalém pobytu
v obci Holubice a občané třetích zemí
jsou povinni doložit oprávnění k pobytu
na území ČR na dobu delší než 90 dnů
(ustanovení 20 odst. 2 písm. d) 561 /2004
Sb. , školský zákon ve znění pozdějších
předpisů).
V souladu s § 36 odst. 3 zákona č.
500/2004 Sb. , správní řád, ve znění
pozdějších předpisů, má zákonný zá
stupce dítěte možnost se ještě před
vydáním rozhodnutí ve věci žádosti
o při jetí ke školnímu vzdělávání vyjádřit
k podkladům pro rozhodnutí.

Pro vyjádření účastníků řízení k pod
kladům o rozhodnutí jsou tyto termíny:
1 5. 5. a 1 6. 5. 201 9 od 1 4.00 do 1 6.30
hodin.
Účastníci a jej ich zákonní zástupci mají
právo nahlížet do spisu, a to i v pří
padě, že je rozhodnutí ve věci j iž
v právní moci (§38 zákona č. 500/2004
Sb. , správní řád ve znění pozdější
předpisů).
Termín pro ukončení shromažďování
podkladů pro rozhodnutí: 1 6. 5. 201 9
od 1 4.00 do 1 6.30 hodin.
Rozhodnutí o při jetí nebo nepři jetí dítě
te do mateřské školy se budou zákon
ným zástupcům vydávat v Mateřské
škole Holubice ve dnech 23. 5. a 24. 5.
201 9 od 1 4.00 do 1 6.30 hodin.

Uchazečům o při jetí do Mateřské školy
Holubice, okres Prahazápad, bude při
při jímacím řízení přiděleno registrační
číslo. Výsledek při jímacího řízení bude
zveřejněn formou seznamu registrač
ních čísel na vývěskách v Mateřské
školy Holubice a na webových strán
kách mateřské školy po dobu minimál
ně 1 5 dnů. Je důležité si registrační čí
slo zapamatovat. Zákonný zástupce si
rozhodnutí o při jetí nebo nepři jetí dí
těte do mateřské školy převezme do
vlastních rukou proti podpisu.
Proti rozhodnutí se lze odvolat do 1 5
dnů ode dne zveřejnění. Odvolání se
podává prostřednictvím ředitelky Ma
teřské školy Holubice, okres Praha
západ, ke Krajskému úřadu Středočes
kého kraje  odbor školství, mládeže
a sportu.

Kritéria pro přijímání dětí k před
školnímu vzdělávání do Mateřské
školy Holubice, okres Prahazápad,
pro školní rok 201 9/2020
Při rozhodování o při jetí dítěte k před
školnímu vzdělávání v mateřské škole
v případě, kdy počet žádostí o při jetí
v daném roce překročí stanovenou ka
pacitu maximálního počtu dětí (84), se
bude ředitelka mateřské školy řídit
následujícími kritéri i :

1 . KRITÉRIUM PŘIJETÍ DÍTĚTE DO MŠ

► dosažení věku dítěte 6 let v období
od 1 . září do 31 . srpna následujícího
kalendářního roku,

► doložení skutečnosti , že dítěti je
pedagogickopsychologickou poradnou
doporučen odklad z docházky do ZŠ,

► věk dítěte  rozhodující je datum
narození dítěte (od nejstaršího po nej
mladší).

2. KRITÉRIUM PŘIJETÍ DÍTĚTE DO MŠ

► trvalý pobyt dítěte v obci Holubice,
okres Prahazápad.

Upozornění:
V den při jímacího řízení, tj . dne 1 1 . 5.
201 9 mají všechny podané žádosti
k při jetí v době od 8.00 do 1 4.00 hodin
stejnou váhu, v žádném případě ne
bude v den přijímacího řízení tvoře
no pořadí s přednostní výhodou
k přijetí do Mateřské školy Holubice,
okres Prahazápad.

Mgr. Eva Bělíková
ředitelka MŠ Holubice

INFORMACE K PŘIJÍMACÍMU ŘÍZENÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY HOLUBICE
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UŽ SE ZASE TOČÍ!
Točená zmrzlina "U hřbitova"

vás i letos bude provázet krásnými dny
a z těch méně vydařených vám může

ty hezčí udělat zážitkem z dobré chuti.

Sledujte dění okolo našeho stánku
(na adrese Holubice 154)

a náš facebook
Točená zmrzlina "U hřbitova".

To nejlepší osvěžení najdete u nás!

Ze školních lavic / Informace, které by se mohly hodit

CO NOVÉHO NA NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLE?
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KVALITNÍ PODZIM ŽIVOTA
U NÁS ROZŠIŘUJE SVÉ SLUŽBY

Ve snaze o rozšíření našich pečovatelských služeb do
dalších oblastí se naší organizaci podaři lo získat pochopení
a podporu v obci Holubice. Na základě této skutečnosti naše
organizace Kvalitní podzim života, z. ú. , umožní obsazení
volných pečovatelských kapacit občanům Holubic a Kozin
ce. S rozsahem poskytovaných služeb se můžete seznámit
na našich webových stránkách www.kvalitnipodzimzivota.cz.

Rádi bychom také připomněli nabídku rozvozu obědů , na
kterých si určitě pochutnáte. Dovoz jídel je až do domu a co
je důležité, vybírat můžete z pěti jídel na každý den. Věříme,
že každý strávník si tak své oblíbené jídlo najde.

Nejen našim klientům, ale i široké veřejnosti je nabízena
možnost využít služeb Půjčovny kompenzačních pomů
cek, kterou stále rozšiřujeme. Nabídnout můžeme polohova
cí postele, chodítka, mechanické vozíky a další.

Veškeré informace najdete opět na našem webu, nebo mů
žete rovnou volat či psát do naši kanceláře, kde vám rádi
vše zodpovíme.

Telefon: 778 095 645
Email : administrativa.kpz@email .cz
www. kva l i tn i pod z imzi vo ta . cz

Kvalitní podzim života, z. ú.
Pečujeme s profesionálním přístupem

Školní rok utíká jako voda a do jeho
konce zbývají j iž jen dva měsíce.
Z prvňáčků se zatím stal i regulérní žáci
základní školy, zvykli si na pravidla, na
vyučování, na paní učitelky, zkrátka na
běžný školní život.

Jaký byl letošní zápis do 1 . třídy?
V prvním dubnovém týdnu jsme ve
škole přivítal i další adepty povinného
vzdělávání. Proběhl zápis do 1 . třídy.
Během tří dnů nám předvedlo svoje
znalosti a dovednosti 45 chlapců a děv
čat. Někteří na poslední chvíl i trénovali
zavazování tkaničky u bot. Zajímavé
je, že cca před 40 lety tuto dovednost
zvládaly děti j iž před nástupem do ma
teřské školy  jenže to neexistovaly
boty na suchý zip. . .
Uvidíme, kol ik žáčků nakonec k nám
do školy nastoupí. Nabízíme klidné zá
zemí menší školy, méně naplněné třídy
a asistenta pedagoga, pokud je ve
třídě potřeba. Naši prvňáci jsou v bez
pečném prostoru bez starších spolužá
ků. Mají prostor pro rozvoj svých do
vedností a schopností. Těšíme se na
ně ve škole v Holubicích v pondělí 2. 9.

201 9 v 8.00 hodin při slavnostním za
hájení nového školního roku.

A co na žáky ještě čeká do konce
tohoto školního roku?
V pondělí 1 3. května proběhne focení
tříd, v pátek 31 . května se koná den
dětí v Holubicích na hřišti a ve čtvrtek
20. června pak pohádkový les v Tur
sku, který budou připravovat naši nej
starší žáci.
V sobotu 22. června v odpoledních ho
dinách proběhne v Tursku slavnostní
vyřazení žáků 5. tříd s vystoupením
všech žáků naší školy, taková maličká
školní akademie.
V posledním červnovém týdnu pojedou
někteří žáci naší školy na školu v příro
dě nebo třídní výlety.
A samozřejmost úplně na konec  v pá
tek 28. 6. 201 9 budeme všem žákům
naší školy předávat vysvědčení.

Přeji všem učitelům, žákům a rodi
čům hodně sil do posledních týdnů
školního roku.

Renata Vařechová
ředitelka ZŠ Tursko/Holubice

Základní škola Tursko
přijme

od 27. 8. 2019

kvalifikovaného
učitele 1. stupně ZŠ

a

údržbáře
na částečný úvazek

Kontakt:
reditel@zstursko.cz

telefon: 724 840 861



Ze života obce

Bohužel bylo v uplynulých dubnových
dnech takové sucho, že byl ve středo
českém kraji vyhlášen zákaz rozdělá
vání ohňů. A ten se vztahoval i na hoj
ně připravovaná pálení čarodějnic.
Čarodějnice ale evidentně začarovaly,
aby jej ich tradiční sešlost nebyla ohro
žena, přivolaly ochlazení a déšť, a tak
se mohl jej ich sabat konat.
Ovšem  v pondělí toho deště bylo za
se až tol ik, že jsme se začali trochu
obávat, aby se kvůli špatnému počasí
pálení nezrušilo. V úterý 30. dubna se
ale vyčasilo, zmáčené dřevo stihlo tro
chu vyschnout, a tak pálení čarodějnic
nakonec nic nebránilo. A že se jich le
tos sešlo! Čarodějnic, čarodějů i jej ich
doprovodu. Prostor za fotbalovým hřiš
těm pro letošní čarodějnický rej málem
nestačil . Taky díky řadě atrakcí, které
pro děti připravil i hasiči SDH Kozinec
a další dobrovolníci (moc děkujeme! ).
Nechyběl tradiční Beruška Band, který
děti dobře bavil písničkami, tanečky
a soutěžemi. Všichni si mohli opéci
a sníst buřty, pro děti byla připravena
malinovka zdarma, k dispozici bylo sa
mozřejmě i další občerstvení, aby v do
bě večeře a po ní nebyl nikdo o hladu
či žízni.
Když se přiblíži la sedmá hodina ve
černí a sluníčko již se začínalo sklánět
za holubický horizont, došlo na zapále
ní vatry a symbolické upálení jedné
pěkně ošklivé čarodějnice. Snad se
nám tak jako každý rok podaři lo od
Holubic a Kozince zahnat všechno zlé.
Je pravda, že důvody ke zlosti by se
u nás a blízkém okolí v poslední době
vskutku našly, ale snad to všechno
s velkou dávkou opatrnosti , trpěl ivosti
a naděje zvládneme. . .
Těšíme se na další podobná setkání
jako byly letošní vydařené čarodějnice!
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JAK JSME MÁLEM NEPÁLILI ČARODĚJNICE



Sport 1 3

Náš porybný pan Jan Kittel se s námi poděli l o rybářské
statistiky roku 201 8.
Rybářský sport u nás není tak populární jako třeba fotbal
 vloni chytalo jen 22 rybářů, z toho tři děti . Dosáhli sluš
ných úlovků: 82 kaprů, čtyři štiky, tři amury a jednoho
úhoře. Koukáte, co všechno v našem rybníku žije? A to
do něj pro letošní sezónu byly vysazeny další 4 metráky
kaprů, takže zase bude co lovit. Nepřidáte se?

7. dubna se konala brigáda u rybníka, které se účastni lo
1 3 aktivních rybářů. Děkujeme všem za pomoc s přípra
vou rybníka na sezónu, která byla zahájena v sobotu 1 3.
dubna v 6 hodin ráno.
Pro vaši informaci je lov na holubickém rybníku povolen
ve středu, v sobotu a v neděli . Doba lovu je omezena dle
měsíce: duben 6  22 hodin, květen a červen 5  22 hod.,
červenec a srpen 4  24 hod., září a říjen 6  20 hodin.

Rybářský sport má své kouzlo  kl id, relax, čistá hlava,
trocha adrenalinu, když ryba zabere, radost z úlovku. . .
Pokud byste rybaření chtěl i zkusit, kontaktujte pan Kittela
na telefonu 736 272 537. Těšíme se na vás. Petrův zdar!

SEZÓNA SOUTĚŽÍ V AEROBIKU JE V PLNÉM PROUDU

ZPRÁVY OD HOLUBICKÉHO RYBNÍKA

Kompletní vyhodnocení, jak se v ní daři lo týmu SACLT, přine
seme v příštím vydání Našich novin. Že bude skutečně o čem
psát, to už je nyní j isté  můžete se těšit!
Zájemci mohou vše aktuálně sledovat na klubových stránkách
www. lenkatyd l i . cz.
S ou časn ě u ž bych om rád i pozval i š i rokou veřej n ost n a
kl ubovou akadem i i , která proběhne 22. června na sále
ve Velkých Přílepech.

Rádi bychom upozornil i ,
že stále probíhají

nábory
nových závodníků

od 4 let.

Co děláme?
Sportovní aerobik,

fitness týmy (aerobik, step),
zumbu/dance týmy, gymnastiku.

Kdo jsme?
Několikanásobní mistři ČR BAT, několikanásobní

mistři ČR MSM, závodníci soutěží FISAF 1 .  3. VT,
medail isti a mistři ČR SAMC.

Kde? Tréninky probíhají v KD Holubice.

V případě zájmu nás kontaktujte: www. lenkatyd l i . cz



Fotbal

ZELENÁ JE TRÁVA ... A FOTBALOVÝ MÍČ JE VĚC VSKUTKU ZÁLUDNÁ

Mámel i zhodnotit průběh jarní části
soutěží přípravek TJ Sokol Holubice,
musíme pochválit jak všechny malé
fotbal isty, tak poděkovat dospělákům,
kteří se podílejí na jej ich přípravě.

Starší přípravka odehrála na podzim
1 0 zápasů, na jaře 4 zápasy a z osmi
účastníků se po součtu výsledků podzi
mní a jarní části umístila na prvním
místě se ziskem 36 bodů a celkovým
skóre 1 20:66.
Od 5. května začne starší přípravka
hrát nadstavbovou soutěž systémem
každý s každým dvoukolově s muž
stvy, která se umísti la na druhém až
čtvrtém místě (Úhonice, Dobříč/Nučice,
Hostivice). Držíme pěsti!
Nejvíce gólů za starší přípravku dali
Samuel Clegg (23), Martin Král (22),

Ve fotbalovém ročníku 201 9/2020 se
TJ Sokol Holubice zapojí do soutěže
mladších žáků. K našim odchovancům
z řad starší přípravky proto HLEDÁME
POSILY ročníků 2007 a 2008.
Vítáni jsou i zájemci o naše přípravky
(ročníky 2009 a mladší).
Děti trénují každé úterý (1 6.30  1 8.00
hodin) a čtvrtek (1 6.30  1 8.00 hodin)
na hřišti v Holubicích.
Hlavním trenérem našich nejmenších
fotbalistů je Jiří Fojtík, kterého můžete
kontaktovat na tel. 724 889 230, nebo
na email fojtik. j irka@tiscali .cz.
Neváhejte a přiveďte své děti na ně
který z tréninků  podívat se, zkusit se
zapojit a stát se jednou z našich fotba
lových nadějí. Těšíme se na vás!

Matěj Valtr (22), Matyáš Soukup (1 8)
góly a Miroslav Revut (1 8 branek).

Mladší přípravka absolvovala na jaře
dva turnaje. V rámci každého odehrála
1 0 zápasů, ve kterých 9x vyhrála a jen
z jednoho odešla poražena. Nejvíce
branek dávali Šimon Petráš (1 8), Remi
Dhil lon (8), Lukáš Cvrk (7) a Dominik
Mára (6 gólů).

Z mini přípravky se zapoji l i do zápasů
mladší přípravky a také skórovali Jára
Stuchlý (dal 2 góly), Rostík Revut (2)
a Simon Beliavski (1 gól).

V létě v termínu 24.  31 . 8. proběhne
letní soustředění našich malých fot
bal istů před novou sezónou. Pojedeme
do rekreačního zařízení U starého ryb
níka Zbraslavice. Už se těšíme!
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JAK SE DAŘÍ NAŠIM FOTBALOVÝM PŘÍPRAVKÁM?

NÁBOR FOTBALISTŮ
 MLADŠÍCH ŽÁKŮ

Fotbalisté TJ Sokol Holubice se o tom
přesvědčil i j iž mnohokrát a letošní jaro
není výjimkou. Po střídavých úspěších
a neúspěších máme 31 bodů a jsme
aktuálně na slušném 4. místě tabulky.

SK Bakov n/J  TJ Sokol Holubice
2:1 (0:1 ), penalty: 9:8
Sezónu jsme zaháji l i 23. března v Ba
kově nad Jizerou . Poločas vypadal
nadějně  po brance Lukáše Brože ze
1 6. minuty jsme vedli 1 :0. Ve 2. půl i se
domácím podaři lo vyrovnat (z penalty).
Následoval dramatický penaltový roz
střel, ve kterém jsme prohrál i 8:9.

Holubice  TJ Sokol Chotětov
1 :0 (0:0)
V neděli 31 . března jsme doma hosti l i
tým Chotětova. Diváci viděl i jediný gól
a to si na něj ještě museli počkat až do
79. minuty, kdy za Holubice skóroval
Václav Trojan.

FC Mělník  TJ Sokol Holubice
5:2 (1 :0)
V sobotu 6. dubna jsme se zajel i
podívat k soutoku Labe a Vltavy  do
Mělníka. Fotbalové štěstí nám ale ten
den nepřálo a Mělník nás porazil
vysoko 5:2. Naše branky dali J iří Valtr
(z penalty) a Roman Ježek.

TJ Sokol Holubice  FK Vysoká
2:1 (0:0)
Neděle 1 4. dubna přinesla Holubicím
vítězství nad týmem Vysoké, o které se
svými brankami postaral i Pavel Rodr
a Michal Peroutka. O stylu hry svědčily
žluté karty  dostalo je pět hráčů hostí
a dva naši. Bohužel jeden z nich, On
dřej Jurko,
dostal dvě
a viděl
tedy i
červe
nou. . .

SK VOJKOVICE  TJ Sokol Holubice
2:1 (0:0)
V sobotu 20. dubna jsme prohrál i ve
Vojkovicích. Naši branku dával Václav
Trojan. Bohužel se opakovalo vylouče
ní po dvou žlutých kartách  tentokrát
potkalo Jiřího Valtra a to v 90. minutě. . .

AFK Milovice  TJ Sokol Holubice
4:2 (3:0)
O týden později jsme hrál i v Milovicích,
které rozhodly zápas ve svůj prospěch
hned mezi 1 2. a 22. minutou, kdy nám
daly tři góly. Za Holubice skórovali To
máš Hergesell a Pavel Havrda.

Rozpis 21 .  26. kola krajské 1 . B
třídy skupiny B:

Sobota 1 1 . 5. 201 9, 1 0.1 5 hod.
FK Slavoj Stará Boleslav  Holubice

Neděle 1 9. 5. 201 9, 1 7.00 hod.
TJ Sokol Holubice  FK Dobrovice "B"

Neděle 26. 5. 201 9, 1 0.1 5 hod.
Sportovní sdružení Ostrá "B"  Holubice

Neděle 2. 6. 201 9, 1 7.00 hod.
Holubice  TJ AFK ELETIS Lužec

Sobota 8. 6. 201 9, 1 7.00 hod.
TJ Byšice  TJ Sokol Holubice

Neděle 1 6. 6. 201 9, 1 7.00 hod.
TJ Sokol Holubice  AFK Libčice



Pozvánky 1 5

Letos si na férové snídani pochutnáme v sobotu 1 1 . května od 1 0 hodin
u víceúčelového hřiště v Holubicích. Srdečně zveme všechny příznivce podporují
cí lokální pěstitele a fanoušky fairtradeovych produktů.

Společnou snídaní j iž tradičně slavíme Světový den pro fair trade a dáváme
najevo, že nám nejsou lhostejné podmínky, za jakých se produkuje a obchoduje
zboží, které běžně spotřebováváme.

Více info na www.ferovasnidane.cz a na holubickém facebooku. Dotazy k akci
můžete směrovat na koordinátorku akce pro Holubice, paní Adamovou (telefon
602 480 870, email katerinaadamova85@gmail.com). Těšíme se na vás. ☺

PŘIJĎTE S NÁMI JIŽ POTŘETÍ FÉROVĚ POSNÍDAT

Na děti i dospělé bude u fotbalového hřiště čekat bohatý program,
spousta zábavy, her, soutěží, muziky, tance a k tomu řada pouťových
atrakcí. Těšte se! Vše včas upřesníme na webu, vývěskách a facebooku.

DĚTSKÝ DEN a POUŤ
sobota
8. června



Naše noviny  periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává: Obec HolubiceKozinec. Redakční tým: Alena Plachá (AP),
Hana Marešová (HM), Eva Ježková (EJ) ● Přispěvatelé: zaměstnanci OÚ, škol, vedoucí sportovních klubů, spolků a sdružení ●

Vychází 1 x za 2 měsíce v nákladu 900 ks ● Registrační číslo na Ministerstvu kultury ČR: MK ČR E 1 8946 ● Pro občany obce výtisk
zdarma ● Obec neodpovídá za obsah placené inzerce. ● Tisk zajišťuje firma Helma Beta, s.r.o. , Nademlejnská 600/1 , 1 98 00 Praha 9

● Uzávěrka dalšího čísla: 1 9. 6. 201 9 (avizo příspěvku je nutné zaslat s dostatečným předstihem, podklady co nejdříve) ●
Další číslo vychází: 27. 6. 201 9 ● Kontakty  noviny: tel . 723 236 283, email nase.noviny.holubice@seznam.cz

Zastupitelstvo obce: Bc. Eva Ježková (starostka), Petr Satrapa (místostarosta); členové zastupitelstva: Ing. Jan Mil ler, Markéta
Pilecká, Ing. Daniel Dubský, Ondřej Šrámek, Věra Bittnerová, Tomáš Nedvídek, Ing. Lucie Chorváthová ● Adresa: Holubice č. p. 1 75,

Tursko 252 65 ● Kontakty: tel . 31 5 786 086, 605 1 49 280, email sekretariat@holubicekozinec.cz ● www.ho l ub i cekozi n ec. cz

JARNÍ NABÍDKA SAZENIC BYLIN, ZELENINY A LETNIČEK

BYLINKY:
Libeček, šalvěj, yzop, meduňka, tymián,máta  cena 40 Kč

Majoránka, bazalka, pažitka, petrželka  cena 20 Kč

ZELENINA:
Salát hlávkový, kedlubny (bílé, modré, gigant), kapusta (kadeřavá, růžičková), brokolice,

celer (bulvový, řapíkatý), zelí červené a bílé, pórek zimní  cena 3 Kč
Rajčata F1 několik odrůd (tyčková: Start, Tornádo; balkonová; drobnoplodá: cherry, datlová).

Papriky (polní a pálivé, různé druhy chilli po objednání do druhého dne), cuketa,
okurky (hadovky, salátové, nakládačky), tykev Hokaido  cena 20 Kč

Jahody měsíční  cena 35 Kč

Nabídka se průběžně rozšiřuje o další druhy zeleniny, bylinek.

NA BALKONY a TERASY:
Voskovky (bílé, červené a růžové) 12 Kč, Afrikán (nízký, červenožlutý) 15 Kč, Lobelky (modré, tmavě

modré), Gazanie (směs barev), Petúnie 20 Kč, Pelargonie převislé (směs barev) 25 Kč,
Senecio, Kosmatec, Bacopa, Branchycome, Sanvitalie, Cuphea (mexické cigáro) 30 Kč,

Pelargonie vzpřímené (směs barev), Balzamina (různé barvy) 35 Kč,
Jiřinky (směs barev), Chryzantema (různé barvy) 40 Kč.

Otevřeno v pondělí až pátek 16.30  19.00 hodin, v sobotu a neděli 13.00  17.00 hodin.

Prodejnu najdete v blízkosti hřbitova  u pana Sedláře. Bližší informace sdělí pan Sedlář osobně
na tel. 603 363 254, aktuální nabídka bude zveřejňována také na facebooku.




